

11.04.2024 - 10:14 Uhr

# Tryg Suisse célèbre trois ans d'excellence en matière de garanties et de cautionnement



Zurich, Suisse (ots) -

Tryg Suisse, la filiale suisse du groupe Tryg et leader dans la fourniture de garanties de construction et de cautionnements, fête ses trois ans de présence sur le marché suisse. Depuis son lancement en avril 2021, l'entreprise s'est imposée comme un partenaire de confiance grâce à sa compréhension approfondie des besoins du secteur de la construction et de l'ingénierie et à la fourniture de solutions sur mesure.

#### Rétrospective de trois années d'innovation et de croissance

En l'espace de trois ans seulement, Tryg Suisse a franchi des étapes importantes. L'entreprise est fière de compter un nombre de clients à trois chiffres et d'avoir émis des garanties pour un montant dépassant largement les 300 millions de Francs suisses. L'équipe suisse, composée d'experts, est passée à cinq personnes au cours des trois dernières années. Ces succès soulignent la position forte et la confiance dont jouit Tryg dans le secteur.

## Satisfaction maximale des clients grâce aux innovations numériques

Tryg Suisse s'est imposé comme pionnier dans l'émission de garanties numériques en Suisse en lançant le portail en ligne POMnet. POMnet révolutionne la gestion des garanties et des cautionnements en numérisant entièrement les demandes et les rapports, ce qui simplifie et accélère les processus pour les clients. Cet engagement en faveur de l'innovation technologique se reflète dans la satisfaction élevée des clients et l'efficacité des services proposés.

# Un engagement en faveur de l'excellence et du partenariat

"Notre objectif est d'être non seulement un prestataire de services, mais aussi un partenaire fiable pour nos clientes et clients", déclare Martin Menzi, Country Manager de Tryg Suisse. "Nous sommes fiers de ce que nous avons accompli au cours de ces trois années et nous nous réjouissons de continuer à améliorer et à élargir nos services afin de répondre encore mieux aux exigences de nos clientes et clients".

"Nous ne nous contentons pas de satisfaire nos clientes et clients, mais nous les enthousiasmons par notre engagement et nos prestations", déclare Melanie Betschart, responsable du centre clients de Tryq Suisse.

#### Projets d'avenir et croissance continue

En ce qui concerne l'avenir, Tryg Suisse prévoit de continuer à renforcer sa position sur le marché. L'entreprise poursuit son engagement en faveur de l'innovation, du service à la clientèle et de la fourniture de solutions de garantie et d'assurance-crédit sûres et flexibles.

#### À propos de Tryg Suisse

Tryg Suisse fait partie du groupe Tryg, le plus grand fournisseur nordique de garantie et d'assurances crédit avec plus de 130 ans d'expérience. Avec des recettes de primes de plus de 4,8 milliards d'euros et plus de 5 millions de clients, le groupe Tryg est l'une

des plus grandes compagnies d'assurance de Scandinavie.

Tryg Suisse propose un large choix de garanties et de cautions dans le secteur de la construction et de l'ingénierie et soutient ses clients en combinant expertise locale et présence internationale.

### Contact:

Tryg Forsikring A/S, Ballerup Zweigniederlassung Zürich (Schweiz) Fraumünsterstrasse 16, CH-8001 Zürich Telefon: +41 (0) 43 215 25 38

E-Mail: post@tryggaranti.ch Web: tryggaranti.ch

### Medieninhalte



Team Tryg Suisse (Tanja Pfister, Martin Menzi, Melanie Betschart, Alexander Byely, Michele Tettamanti) / Texte complémentaire par ots et sur www.presseportal.ch/fr/nr/100098362 / L'utilisation de cette image à des fins éditoriales est autorisée et gratuite, pourvu que toutes les conditions d'utilisation soient respectées. La publication doit inclure le crédit de l'image.

Diese Meldung kann unter <a href="https://www.presseportal.ch/fr/pm/100098362/100918205">https://www.presseportal.ch/fr/pm/100098362/100918205</a> abgerufen werden.